

Очередной выходной Вероника возвращалась домой не спеша, она думала о новой жизни, в которой она скоро окажется и о том, что почти совсем стала забывать его. Не смотря по сторонам она почувствовала на себе пристальный взгляд, она увидела его Влад был не один, сегодня он выпивал с друзьями и говорил о ней.

Их взгляды встретились, Влад окрикнул ее, она подошла. Они стал выяснять отношения, она заявила, что он интересовал ее только как сексуальный партнер и не больше, да и в сексе был и то слабоват. Это его сильно задело, Вероника получила пощечину, впервые за их знакомство Влад ее ударил, да и не только ударил, он стал ее оскорблять ее на глазах у друзей. Никто не стал вмешиваться в их разборки. Он схватил Нику за руку и потащил в машину друга, которая стояла неподалеку. Девушка просто потеряла дар речи, такого она никогда от него не ожидала, да и сил у нее не было от него отбиваться: ее щека просто пылала, а губы были в крови.

Влад кинул ее в машину, заткнул рот какой-то салфеткой, валявшейся рядом, а друзья помогли связать ей руки. Всю дорогу Ника молчала, но слезы не преставаая текли с ее глаз, она никак не могла понять, почему человек, недавно говоривший ей слова любви, мог так жестоко поступить,

как он посмел поднять на нее руку.

Ей было очень страшно, она с ужасом думала том, что будет впереди, ей не давала покоя мысль о том, что даже после всего этого она его любит, хорошо, что он не догадывается об этом. Они подъехали, на улице было уже очень темно. Ника шла спотыкаясь, ноги ее совсем не слушались, а в голове крутилась только одна мысль, ей было жутко страшно.

Влад откинул ее на середину комнаты и велел раздеваться, Ника даже не шелохнулась. Тогда он пришел в ярость: он снова ударил ее по лицу и сорвал всю одежду. Так она осталась совершенно обнаженная и униженная перед незнакомыми людьми и одним, когда-то таким близким ей человеком.

Он начал ей угрожать и посоветовал лучше выполнять все его приказы, во избежание более суровых последствий. Влад приказал ей встать на колени и попросить у него прощения — Ника не подчинилась. Страх в душе не позволял девушке здраво мыслить, да и вообще, как можно мыслить в такой ситуации.

Все это время друзья с восторгом оглядывали голую девушку, и действительно, фигура у нее было что надо.

Парни приготовили веревки на стене для неподчиняющейся девушки, Влад лично привязал ее. Он последний раз спросил, не готова ли она извиниться, но гордость пересиливала страх она молчала. Тогда Влад снял ремень и со всей силой нанес первый удар, потом второй, потом третий. Он бил ее, разъяряясь с каждым ударом все больше и больше. Ника уже не могла молчать, она рыдала, еле сдерживая стоны. Ее глаза стали закрываться — она потеряла сознание.

Влад остановился и отдышался, потом оглянулся вокруг. Он не мог в это поверить. Друзья тоже ошеломленно смотрели на него, никто не мог его узнать. Это он, всегда спокойный и уважающий противоположный пол, сейчас так жестоко издевался над любимой девушкой. Была тишина Но было

уже поздно что-то менять. Его друзья отвязали Нику, отнесли в комнату и заперли дверь. Утром парни разъехались по домам: на даче осталось четыре человека. (Ника, Влад и два его друга).

Продолжение следует